

自治会回覧



ウェルシー自治会 役員会議事録

平成 30 年 12 月

日時	平成 30 年 12 月 1 日(土) 19:00~20:30	場所	ウェルシー集会所 2F 会議室
出席者	伊與田会長・田縁副会長・山中副会長 [総務部] 田中・野鳥 [財務部] 和田・片岡 [広報部] 石川 [保健衛生部] 倉前・阿部 [防犯防災部] 中西・引野・荻野 [文化体育部] 渡辺・大野・佐藤・田山 [厚生部] 平川 [会計監査] 竹中 [ウェルシークラブ] 鈴木 [Xmas イベント実行委員長] 堂田 [管理組合] 久保田 ※敬称略		
欠席	坂道・古谷・高橋 ※敬称略		

◆ H30 年 12 月度のウェルシー自治会役員会の議事録をご報告します。

1. 【管理組合より】

- 広報もくせい西第 30-6 号より抜粋して説明があった。
- エレベータ制御改修工事は来年 2 月に始まる。管理人の交代が紹介された。

2. 【会長・副会長より外部活動報告】

- 第 2 回南が丘中学校区豊かな心を育む協議会について、概要を報告した。あいさつ運動の成果や現状について議論があった。ジャンボ火起こしでの優勝などを紹介した。次年度活動について、4 回から 3 回に変更する案が説明された。
- のら猫対策説明会の概要を報告した。「エサのばらまき絶対やめて」や「猫用トイレに触れないで」を住民へ依頼していた。
- 8 自治会連絡会では、地域猫活動を紹介し、ボランティアの募集について相談があった。尾尻八幡神社への寄付について、8 自治会としてまとまったことを報告、実際の寄付は 1 月に実施し、2 月の役員会で清算することになる。納涼祭のサポート部新設については了承されたが、新組織により幹事自治会を廃止する案は反対多く、廃止せずに修正案でまとまった。
- 個人情報保護法改正への対応策について、専門部会での検討結果について報告・提案し、了承された。事務室を整理整頓して施錠管理できる小さめの書棚を購入・設置することと、各部が持つ情報の中に、個人情報や個人情報の取得に繋がる書式が無いか、調査を行うことが提案され、了承された。
- 平成 30 年度第 2 回避難所運営委員会 (H30 年 12 月 7 日) の開催通知がきた。

3. 【総務部】

- 第 3 回地域ぐるみあいさつ運動が H31/1/9~1/16 に実施される。担当者を決めた。場所は総合高校正門で、時間は AM8:00~8:30 である。
- 冬の夜間パトロールが 12/14 (金) に実施予定で、防犯防災部が対応する。
- 自治会事務室の大掃除を 12/8 (土) 9:30~12:00 に実施する。12/15 (土) 10:00~15:00 に不要と思われる物を集会所ロビー内に集積する。各部で必要に応じて確認してほしい。

4. 【財務部より】

- 12 月~3 月の 4 ヶ月分自治会費を集金して、1 月の役員会時に納金してほしい。

5. 【防犯防災部より】

- 11/10 に秦野市交通防犯の会に参加した。功労者の表彰式などがあった。
- 防犯灯巡回調査表を提出した。
- 応急手当講習会の受講希望者集計表を回収した。当日に参加しても大丈夫です。

6. 【厚生部より】

- 赤い羽根協同募金は 284 世帯、35,410 円を納めた。お礼状が届いた。社会福祉協議会会費は 230 世帯、73,450 円を納めた。お礼状が届いた。

7. 【文化体育部】

- 10 月 14 日に実施した芋掘り大会の結果報告：参加は 116 世帯、194 名でした。当日の持ち帰り希望は 2 世帯ありました。
- もちつき大会は、1 月 13 日（日）に開催する。12 月中旬に案内ポスターの回覧・掲示を依頼します。役員の班分け、前日・当日の概要の説明資料を詳細した。詳細は 1 月の役員会で最終打ち合わせする。予算は 20 万円。

8. 【保健衛生部より】特に無し

9. 【広報部】特に無し

10. 【ウェルシークラブより】

- クリスマス会では綿菓子が無償配布します。
- 今年はミカンのなりが良く無く、田老小学校には買って送ることになりそう。もちつき大会では、ミカンを販売する予定。
- 3 月の公民館まつりで行うバザーの物品提供をお願いする。子供用品が喜ばれる。パンフレット出来次第、協力をお願いしたい。8 自治会にも協力依頼をする。

11. 【クリスマス会実行委員より】

- 12 月 23 日（日）15:30～18:00 に開催予定。ポスターの掲示が依頼された。
- 共用部分・物品などの使用許可・借用願いはすでに理事会承認済み。
- イルミネーション点灯は、12 月 1 日から 1 月 6 日までを予定している。

12. 【訃報について】

- 平川部長から説明があり、中西部長が情報に基づき確認された訃報（死後半年経過している）について、対応を話し合った。会則に基づいて香典を出さない判断を役員会として了承した。

※ 次回役員会 平成31年1月5日(土)19:00～（納金のため 18:30 集合）

— 以上 —